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Auszug aus der Niederschrift 

über die Sitzung des Gemeinderates Kirchehrenbach 

vom 05. August 2024 

im Sitzungssaal der Verwaltungsgemeinschaft Kirchehrenbach 

 

Am Montag, dem 05. August 2024 fand eine Sitzung des Gemeinderates der Gemeinde 

Kirchehrenbach im Sitzungssaal der Verwaltungsgemeinschaft Kirchehrenbach statt. 

Zu dieser Sitzung waren alle Mitglieder form- und fristgerecht geladen und 12 Mitglieder 

anwesend und stimmberechtigt.  

 

Der Gemeinderat beschloss daher unter Vorsitz von Erster Bürgermeisterin Anja Gebhardt 

was folgt: 

 

Bericht der Bürgermeisterin 

 

Die Vorsitzende berichtet über alle Termine im Monat Juli. 

 

Die Vorsitzende berichtet über die Vergaben aus der letzten nichtöffentlichen 

Gemeinderatssitzung: 

 

• Die Auftragsvergabe für die Beschaffung von Tischen und Stühlen für die Grund- und 

Mittelschule Kirchehrenbach wird an die Firma VS zu einem Angebotspreis von 

5.085,73 € vergeben. 

 

• Die Auftragsvergabe für die Beschaffung von Beistelltischen für die Grund- und 

Mittelschule Kirchehrenbach wird an die Firma VS zu einem Angebotspreis von 

2.089,34 € vergeben. 

 

• Der Auftrag für die Beschaffung von Lehrertischen für die Grund- und Mittelschule 

Kirchehrenbach wird an die Firma DOS-Möbel zu einem Angebotspreis von  

7.394,02 € vergeben. 

 

• Die Auftragsvergabe für die Beratungs- und Planungsleistungen gemäß der Gigabit 

Richtlinie des Bundes 2.0 wird an die Firma Breitbandberatung Bayern GmbH zu einem 

Angebotspreis von insgesamt 10.345,00 zzgl. MwSt. vergeben. 

 

Antrag auf Vorbescheid für den Umbau und die Erweiterung des 

Einfamilienwohnhauses mit Anbau einer Garage und eines Carports auf dem 

Grundstück Fl. Nr. 1652/35 der Gemarkung Kirchehrenbach (Fichtichstraße 1) 

 

Das Vorhaben liegt im Geltungsbereich des Bebauungsplanes „Am Eichanger“ der Gemeinde 

Kirchehrenbach.  

 

Das Gremium fasst folgenden Beschluss: 

Das gemeindliche Einvernehmen zum vorliegenden Antrag auf Vorbescheid zum Umbau und 

zur Erweiterung eines Einfamilienwohnhauses mit Anbau einer Garage und eines Carports 

auf dem Grundstück Fl. Nr. 1652/35 der Gemarkung Kirchehrenbach (Fichtichstr. 1) wird 

erteilt. Die Stellplätze gemäß der gemeindlichen Satzung sind auf dem Baugrundstück 

nachzuweisen und anzulegen. Die erforderlichen Befreiungen vom Bebauungsplan sind zu 

beantragen.  
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Bauantrag für den Anbau, den Umbau und die energetische Sanierung des Wohnhauses, 

den Abbruch der Fertigteilgarage und den Neubau eines Carports auf dem Grundstück 

Fl. Nr. 1651/19 der Gemarkung Kirchehrenbach (Lindenanger 38) 

 

Das Baugrundstück liegt im räumlichen Geltungsbereich des rechtsverbindlichen 

Bebauungsplanes „Lindenanger“. 

 

Das Gremium fasst folgenden Beschluss: 

Das gemeindliche Einvernehmen zum vorliegenden Bauantrag für den Anbau, den Umbau 

und die energetische Sanierung des Wohnhauses sowie den Neubau eines Carports und den 

Abbruch der Fertigteilgarage auf dem Grundstück Fl. Nr. 1651/19 der Gemarkung 

Kirchehrenbach sowie zu allen für die Baugenehmigung notwendigen Befreiungen von den 

Festsetzungen des Bebauungsplanes „Lindenanger“ wird erteilt. 
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V o r s i t z e n d e:       S c h r i f t f ü h r e r i n: 

 

 

Anja Gebhardt      Teresa Presti 

Erste Bürgermeisterin     Verwaltungssekretärin 


